7 клас
1. Розташуйте у порядку зростання 750 000 см2; 2 м2; 0,5 км2; 8 000 000мм2; 1 500 дм2.

2. Як можна виміряти об’єм зернятка рису? Опишіть детально хід ваших думок.

3. На який кут повертається Земля навколо своєї осі за 1 хвилину?

4. Місткість ковша машини для зрізування і транспортування грунту становить 15 м3. Яку відстань повинна пройти машина для того, щоб її ківш повністю заповнився землею? При ширині захвату 30 дм машина зрізує шар грунту товщиною 200 мм.

5. Яку масу має пластинка, якщо її товщина h = 5 мм? Густина матеріалу, з якого зроблена пластинка ρ = 11,3 г/см3. Під час обчислень візьміть: m = 80см, n = 1 м, а = 200 мм, b = 100 мм, x = 30 см, y = 3 дм. Масу пластинки позначте буквою М.



Критерії оцінювання розв’язків задач (у балах)
	Елементи розв’язків задач
	Номери задач

	
	1
	2
	3
	4
	5

	Аналіз умови задачі
	5
	6
	4
	4
	2

	Ідея методу, її опис
	7
	12
	6
	6
	4

	Складання рівнянь, їх розв’язок і опис розв’язку
	-
	-
	5
	5
	10

	Правильный чисельний результат
	7
	-
	4
	4
	3

	Аналіз отриманого розв’язку
	1
	2
	1
	1
	1

	Всього за задачу
	20
	20
	20
	20
	20


7 клас
1. Що більше:   4 м чи 40 см;   50 см2 чи 5 дм2;   300 см3 чи 0,3 л;   2 т чи 20 ц?

2. Який вигляд має циферблат секундоміра з ціною поділки 10 с? Зробіть схематичний рисунок такого циферблата.

3. На олівець намотали 50 витків дроту. Витки зайняли частину олівця. довжиною 40 мм. Який радіус дроту?

4. Скільки потрібно часу (років), щоб укласти в один ряд кубики об’ємом 1мм3 кожний, узятих у такій кількості, скільки їх є в 1м3, якщо на укладання одного кубика потрібна 1 секунда?

5. Є 5 монет, серед яких одна − фальшива. Невідомо, легша вона чи важча справжньої. Маса справжньої монети 5 г. Як, маючи одну гирю масою 5 г, за допомогою двох зважувань на терезах знайти фальшиву монету?

Критерії оцінювання розв’язання задач в балах
	Елементи розв’язків задач
	Номери задач

	
	1
	2
	3
	4
	5

	Аналіз умови задачі
	2
	2
	2
	2
	2

	Ідея методу і рисунок
	4
	14
	8
	4
	18

	Складання рівнянь, їх розв’язок і опис розв’язку
	-
	-
	5
	10
	-

	Правильний чисельний результат
	14
	4
	4
	3
	-

	Аналіз отриманого розв’язку
	-
	-
	1
	1
	-

	Всього за задачу
	20
	20
	20
	20
	20


Олімпіада з фізики

7 клас

1. Як визначити густину невідомої рідини, використовуючи тільки склянку, воду і терези з важками? 
2. У скільки разів відрізняються маси суцільного кубика з довжиною ребра 8 см та порожнистого кубика таких самих розмірів, який виготовлено з того самого матеріалу, з товщиною стінок 2 см? 
3. За спеціальним замовленням було виготовлено з міді збільшену копію футбольного кубку  «Євро-2012». Для цього витрачено стільки ж міді, скільки для виготовлення 343 «звичайних» кубків  «Євро-2012». Скільки «звичайних» кубків можна було б пофарбувати тією фарбою, якою пофарбували цю збільшену копію? 
4. Чому дві частини розбитої чашки не можна з’єднати, навіть міцно притиснувши їх одна до одної, а шматки пластиліну чи глини можна з’єднати, легко стикуючи їх руками? 
5. У куску кварцу, маса якого 102,5 г, є невеликий самородок золота. Густина куска 7,98 г/см3. Визначити масу золота, що міститься в кварці, якщо густина кварцу 2,65  г/см3, а золота – 19,36 г/см3.

